



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

## ERRATA

CHARQUEADAS / EDITAL nº 08/2016 DE 04 DE OUTUBRO DE 2016

Onde se lê:

COMPONENTE CURRICULAR	CARGA HORÁRIA/TURMA	VAGAS
Princípios de Gestão	36h	02*
Leitura e Interpretação de desenhos técnicos	32h	02*
Estudo dos materiais	24h	02*
Técnicas Construtivas	24h	02*
Práticas Construtivas	84h	02*

Leia-se:

COMPONENTE CURRICULAR	CARGA HORÁRIA/TURMA	VAGAS
Princípios de Gestão	28h	02*
Leitura e Interpretação de desenhos técnicos	24h	02*
Estudo dos materiais	20h	02*
Técnicas Construtivas	20h	02*
Práticas Construtivas	68h	02*

Charqueadas, 05 de outubro de 2016.

\_\_\_\_\_  
Elizabete da Silveira Kowalski  
Coordenador Adjunto do PRONATEC  
IFSul *Campus* Charqueadas

\_\_\_\_\_  
Miguel Felberg  
Coordenador Geral do PRONATEC  
IFSul-rio-grandense

\*Assinado no original